



AGRÁRMINISZTERIUM

ZSIGÓ RÓBERT

élelmiszerlánc-felügyeletért felelős államtitkár

Iktatószám: ÉlfF/ 607 /2019

Ügyintéző: Tóth Liliána

Telefon: 1/795-3888

E-mail: liliana.toth@am.gov.hu

Hivatkozási szám:

*Dr. Darvas Béla úr
elnök részére*

Magyar Ökotoxikológiai Társaság

Budapest

Herman Ottó út 15.

1022

Tárgy: Válasz a glifozát gyomirtó szer hatóanyaggal kapcsolatban

Tisztelt Elnök Úr!

A glifozát hatóanyaggal kapcsolatos aggályainak tárgyában írt levelét köszönettel megkaptuk, ehhez kapcsolódóan az alábbi tájékoztatást adom.

A növényvédő szerek forgalomba hozatalát uniós rendelet szabályozza, amely közvetlenül alkalmazandó az Európai Unió tagállamaiban. Ez a világviszonylatban is szigorú szabályozás a biztosíték arra, hogy kizárólag olyan készítmények kerülhessenek forgalomba, amelyek hatóanyaga uniós szinten jóváhagyásra került. A növényvédő szerekben használt hatóanyagok engedélyezését az uniós jogszabályok szerint rendszeres időközönként felül kell vizsgálni. A felülvizsgálat a 1107/2009/EK uniós rendeletben előírtaknak megfelelően történik, a hatóanyag jóváhagyása uniós döntésnek minősül, melyet a tagállamoknak végre kell hajtaniuk és azt nem módosíthatják.

A glifozát hatóanyag legutóbbi újraértékelése és az ezzel kapcsolatos döntés 2017 végén lezárult. Az Európai Bizottság nem talált bizonyítékot arra vonatkozóan, hogy a glifozát rákkeltő tulajdonsággal rendelkezne, vagy egyéb krónikus egészségkárosítást okozna. A soron következő újraértékelés, amelyben Magyarország is aktív szerepet vállal, ez év végétől indul.

Az eljárás során a meglévő adatok a mai kor követelményeinek megfelelő újraértékelése mellett, figyelembe vételre kerülnek az elmúlt években megjelent tudományos

szakcikkek, információk is. Az újraértékelési jelentés eredményei alapján születik döntés arról, hogy a glifozát továbbra is megfelel-e az uniós növényvédő szerekről szóló rendeletben meghatározott engedélyezési feltételeknek.

A döntést legkésőbb 2022 decemberéig kell meghozni, amikor a glifozátra vonatkozó jelenlegi engedély lejár.

Az uniós újraértékeléstől függetlenül az Agrárminisztérium jelenleg is vizsgálja a glifozát hatóanyagú készítmények korlátozásának lehetőségét.

Az Agrárminisztérium mindent megtesz annak érdekében, hogy növényvédő szerek engedélyezése során érvényesüljenek az élelmiszerlánc-biztonsági szempontok, egyúttal megvalósuljon a fogyasztók, a környezet védelme és a termelés biztonsága.

Budapest, 2019. október 21.

Tisztelettel:

Zsigó Róbert

